

沉迷赌博不能自拔 内心愧疚为时已晚

# 年轻会计挪用160万公款输精光

**本报讯(记者原子 通讯员黄倩肖华)**20多岁正是风华正茂干事业的好年龄,可咸安小伙子吴环(化名)却沉迷网络赌博不能自拔,挪用公司资金160万元输个精光。最终,吴环被判有期徒刑3年6个月,责令退赔经济损失人民币160万元。

2018年12月,吴环大学毕业后受聘为某公司会计。2019年2月,吴环受公司安排接任出纳,继而掌管该公司的账户、密码、网银UK。同年11月,吴环

在工作之余接触到一个赌博网站,在网站业务员的指导下,吴环绑定银行卡充值,在网站内玩押大小、单双、数字的赌博游戏。开始吴环每次都有小赢,尝到甜头后便一发不可收拾,迷恋上了网络赌博。后来却赢少输多,30多万元打了水漂。

为了翻本,吴环打起了挪用公司资金网上赌博的主意。今年5月15日,吴环利用掌管工资账户之便,分2次将公司账户中60万元资金转入自

己个人银行账户,充值到赌博网站个人账号,当天下午吴环就将60万元输光了。而后吴环继续铤而走险,在5月18日又分4次挪用公司资金100万元转入其银行账户,盘算着拿这笔钱来继续赌博,等赢钱后就可以填补资金缺口。没想到投入的赌金不仅没有“回本”,反而全部输光。5月19日,因为挪用了公司160万元无力偿还,内心愧疚的吴环买了一瓶农药服药自杀未果。5月25日,吴环主动到当地公

安机关投案自首。

今年8月12日,公安机关以吴环涉嫌挪用资金罪将该案移送咸安区检察院审查起诉。经审查,吴环利用职务上的便利,挪用公司资金进行非法活动,数额较大不退还,应当以挪用资金罪追究其刑事责任。因吴环犯罪后自动投案,如实供述自己的罪行、认罪认罚,依法可以从轻处罚。经该院依法提起公诉,法院遂作出上述判决。

老人不会操作银行ATM机

## “好心人”来帮忙却把钱抢走了

**本报讯(记者 方达星 通讯员卢楠 汪雨晴)**银行的ATM机不会用,老人找人帮忙取钱。看起来老老实实的热心人,没想到是个骗子。近日,62岁的廖爹爹请路人帮忙,结果卡里3700元被“好心人”抢走了。

11月1日下午15时38分,温泉公安分局岔路口派出所值班民警接110指挥中心指令:岔路口七喜酒店附近,有一名女子抢了一位老人的钱。

接警后,值班民警迅速到达现场。经了解,62岁的廖爹爹在城区

岔路口农业银行ATM机上取钱,因年事已高,不会操作,于是找到路旁一位女性帮助其取钱。该女子很热心地将老人卡中的3700元现金全额取出后,却拿着现金逃离了现场。

民警通过走访调查,发现嫌疑人消失在七喜酒店附近。民警迅速堵住酒店两个出口,对酒店房间逐一排查,最后在酒店五楼一角落里现场抓获嫌疑人刘某(40岁,湖北京山人),并当场查获老人被抢的3700元现金。

到案后,刘某对抢夺行为矢口否

认。为此,办案民警调整思路,对案发现场进行仔细摸排,同时对刘某当日轨迹进行还原,通过立体化、全方位的证据搜集,最终,办案民警以“零口供”将嫌疑人刘某刑事拘留。

民警介绍,刘某看到廖爹爹孤身一人,且他的银行卡内有3700多元余额,顿时见财起意,实施抢夺。

民警提醒广大市民,尤其是老年人在银行取钱或者办理其他业务时,如果遇到困难应该向银行工作人员求助,不要向陌生人透漏银行账户信息。

挽回受害人损失

## 咸安集中发还6.6万元赃款

**本报讯(记者葛利利 通讯员刘超)**近日,咸安公安分局桂花派出所举行追缴赃款赃物集中发还大会,将近期追回的6.6万元赃款,5台手机集中发还给4名受害者。

当日,受害人吕女士从民警手中接过失窃多日的5部手机后介绍到,她开了一家通讯营业厅出售手机和手机卡等业务。9月初的一天早上,她去营业厅开门时发现,现场一片狼藉,多部手机和5000元现金失窃,她立即报了警。本来对追回财物是不抱希望的,但短短一个多月后就接到了派出所民警的电话,通知她去领取失窃的财物。在场的另一位失主表示,没想过能追回失窃财物,报警只是为了警示其他民众注意财产安全。

据了解,近期,桂花派出所积极回应群众对社会治安需求,坚持集中开展打击违法犯罪活动,集中整治社会治安隐患,有力促进了社会治安稳定。截至目前,该所破获各类刑事案件26起,其中侵财案件12起,共抓获犯罪嫌疑人7人,为群众挽回直接经济损失8多万元,依法从重从快打击了一批严重刑事犯罪分子,从而保证了人民的生命财产安全。

老人独自一人看守副食店

## “摩托男”来买酒却把烟偷走了

**本报讯(记者 葛利利 通讯员刘众伟)**看见副食店内仅一人,就假意进入购买东西,实则趁着老板不备实施盗窃。近日,咸安公安分局特巡警大队破获了这起盗窃案,将嫌疑人石某抓获归案。

10月13日,咸安某副食店老板范某拨打110报警电话称,店里被一名男子盗窃价值2000余元的香烟。接警后,咸安特巡警大队民警迅速赶往现场,对案情展开调查。经多日侦

查,民警很快锁定犯罪嫌疑人石某,当天在其家中民警将56岁的石某抓获。

经审讯,石某交代,他没有固定经济来源。当天他驾驶一辆摩托车,到银泉大道附近闲逛,看到了范某开的副食店仅其母亲杨某一人在看店后起了“歪心思”。

石某走进副食店,声称要买2瓶白酒,杨某表示店内没有那么多酒,需要去仓库拿,石某立即同意并表示就在店内等候。趁着杨某转

身拿酒的时候,石某迅速将两条价值1000余元的香烟夹在衣服里,出门放到摩托车上后又回到副食店。然后花了130元买了两瓶酒,随后又说酒少了要求杨某再去仓库给他拿两瓶,等杨某再次去仓库拿酒时,石某又到柜台拿走了3条价值1500余元的香烟夹在衣服里,出门骑上摩托车离开。

目前,石某已被依法刑事拘留,案件仍正在进一步办理中。

## 能力素质提升培训

11月2日,来自咸宁城发集团的30多名业务骨干在咸宁职院参加能力素质提升培训。

此次培训为期一个月,重点围绕建筑工程质量管理与法规、建设项目建设与合同管理、会计核算、开票与报税、业财融合等业务内容开展,旨在培养一支素质过硬、业务能力强的队伍,为推动我市城市建设发展提供强有力的人才支撑。

(记者原子 通讯员董美友)



## 拍卖公告

受委托,本公司定于2020年11月11日上午10:00时在湖北昊天拍卖有限公司拍卖厅公开拍卖如下标的,现将有关事项公告如下:

### 一、拍卖标的物:

1、鄂LC2W28奔驰车一辆,拍卖参考价24.24万元,竞买保证金5万元;

2、鄂L7J001起亚车一辆,拍卖参考价4.81万元,竞买保证金1万元;

3、鄂LOB989别克车一辆,拍卖参考价1.7万元,竞买保证金1万元;

4、鄂LW0733天籁车一辆,拍卖参考价0.3万元,竞买保证金0.1万元

### 二、标的物展示时间、地点:

自公告之日起,标的在存放地公开展示。有意竞买者请自行到现场了解详情,

本公司不另行组织现场勘查。

### 三、报名时间及要求:

有意竞买者自本公告之日起至2020年11月10日16:00时前请持有效身份证件按要求交纳竞买保证金,办理竞买登记手续,竞买保证金交至指定账户(户名:湖北昊天拍卖有限公司,账号:1818000509200014456,开户行:工行咸宁泉塘支行,)以到账时间为准,方可取得

竞买资格,逾期不予办理。

### 四、联系方式:

联系电话:13971810300

0715-8206068

联系人:陈先生

地址:温泉咸宁大道5号万通大厦703室

湖北昊天拍卖有限公司

2020年11月4日

